

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 04.04.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004603272

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung facettenreich-unterwegs Beratung & Coaching, Rigamonti, St. Gallen

facettenreich-unterwegs Beratung & Coaching, Rigamonti

Oberhofstettenstrasse 67b

9012 St. Gallen

Rechtsform: Einzelunternehmen

UID: CHE197163416 **Sitz:** St. Gallen

Zweck

Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Coaching, insbesondere Beratung im persönlichen und beruflichen Bereich

facettenreich-unterwegs Beratung & Coaching, Rigamonti, in St. Gallen, CHE-197.163.416, Oberhofstettenstrasse 67b, 9012 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Coaching, insbesondere Beratung im persönlichen und beruflichen Bereich. Eingetragene Personen: Rigamonti-Blaser, Anja Martina, von Lugano, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3075 vom 01.04.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG